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MEDEZEGGENSCHAPSRAAD OBS DE SPEURNEUS 
  
Notulen MR-vergadering   
Datum: 13-6-2024
Tijdstip: vooroverleg 19.30 uur, start vergadering 20.00 uur   
  
Aanwezig oudergeleding:, Nathalie Cremers, Bart Huijnen
Afwezig oudergeleding: Karin Lussenburg
Aanwezig leerkrachtgeleding: Leonne Kieft-Logister (voorzitter), Maud Bogaardt, Marijn Pasmans-Lony  
Directie: Carlos Veraart  

Notulen:
	
1. Opening

2. Notulen vorige vergadering
Notulen van 2 april 2024 zijn goedgekeurd.

3. Bespreken actiepunten
 Er zijn geen actuele actiepunten.

4. Inkomende/uitgaande post
Niet van toepassing.

5. Leerlingenaantal/ prognose/ uitbreiding dagen peuterspeelzaal
Aantal gevoerde kennismakingsgesprekken: van 25 naar 32
Aantal aanmeldingen: van 12 naar 15
Instroom: van 33 naar 36

N.a.v. de vraag van afgelopen vergadering: Flow kan niet toezeggen dat op korte termijn de peuterspeelzaal een vierde dag geopend gaat worden. Carlos bespreekt dit in een volgend overleg op 17 juni. 


6. Evaluatie schooljaarplan 2023/2024 en concept 2024/2025
Beide documenten zijn besproken en waar nodig voorzien van opmerkingen en/of aanvullingen. In het team komt dit volgende week donderdag terug tijdens de teamvergadering. 

7. Schoolgids
Carlos stelt voor om dit document actueel te maken waar er veranderingen zijn en/of verouderde cijfers. De schoolgids zal tijdens de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar bekeken worden en waar mogelijk goedgekeurd worden. 

8. Evaluatie en vaststellen taakbeleid
De normjaartaakgesprekken vinden op dit moment plaats met alle collega’s. De invulling van de schooltaken zullen naar alle waarschijnlijkheid weinig veranderen. 

9. Begroting/Formatie
De negatieve taakstelling van 0,4 FTE wordt voor 0,2 FTE opgevangen doordat Carlos op vrijdag niet meer gaat werken. Daarnaast nemen we afscheid van een collega (0,6 fte).
Dit maakt dat er 0,4 FTE  vacatureruimte is. Op dit moment lopen de gesprekken om hier invulling aan te geven. Hiermee is de begroting kloppend voor komend schooljaar. 

10. Mededelingen directie:
Stand van zaken betreffende de samenwerking met Basisschool de Wegwijzer:
Het traject m.b.t. een IKC: de eerste werksessie moet nog plaatsvinden waardoor dit langere tijd in beslag zal gaan nemen. De tijdelijke verhuizing van de Wegwijzer is voor het grootste gedeelte geregeld.

Update schoolplein:
Vanuit het meerjarig onderhoudsplan kan ongeveer 40.000 ingezet worden. NSK heeft opdracht gekregen om te bekijken welk deel van het plan voor dit bedrag uitgevoerd kan worden. De eerste tekening is hiervan gemaakt. Het gaat hier om een verlaagd voetbalveld en vergroening van het plein. Afhankelijk van de uitvoering zal dit ongeveer 80.000 gaan kosten. Op dit moment ligt het plan bij de gemeente om te bekijken in hoeverre de gemeente onderdelen van dit plan kan overnemen. Daadwerkelijke start zal, afhankelijk van de financiering, tussen herfstvakantie en meivakantie plaatsvinden. De zorgen worden uitgesproken over de daadwerkelijke start van de werkzaamheden. Het is jammer dat er geen zicht is op veranderingen op korte termijn. De verplaatsing van de groene container op korte termijn zal Carlos tijdens het gesprek met Human Kind aanstaande maandag bespreken. 
Natalie heeft via de badmintonvereniging een mogelijkheid om kosteloos een vast net te plaatsen. Carlos gaat de mogelijkheden bekijken. 
Daarnaast zijn er zorgen rondom de staat van het schoolplein aan het eind van de zomervakantie. Carlos neemt komende week contact op met Patrick Emmet (gemeente) om te bekijken wat de gemeente in een eenmalig onderhoud aan het eind van de vakantie kan betekenen. Waar nodig zal Leonne contact opnemen met de OR om te bekijken in hoeverre meegedacht kan worden naar een onderhoud in eigen beheer. Dit al dan niet met een ingehuurd hoveniersbedrijf of met eigen ouders.

Ouderenquête/ leerling enquête:
De ouders geven de Speurneus een 8,3. Hiermee zijn wij de hoogst scorende school van Movare. De kinderen geven de Speurneus een 8,9. Op elk onderdeel scoren we hoger dan het landelijk gemiddelde. Carlos bespreekt de meer specifieke resultaten naar aanleiding van bijbehorende documenten. 

Stand van zaken Burgerschap
Aanstaande maandag is een gesprek gepland met Movare en om te bekijken in hoeverre Burgerschap op de Speurneus voldoende verankerd is. 

11. Financiën MR à aanleveren begroting activiteitenplan (mei)
Leonne vraagt na bij Karin.
· Aanschaf muziekboxen nog voor de zomervakantie
Marijn geeft volgende week aan welke boxen besteld mogen worden aan Carlos.

12. Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad 
We hebben gestemd op een personeelslid. Verder zijn er geen bijzonderheden. 

13. Inplannen datum volgende vergadering 
De eerste vergadering van schooljaar 2024-2025 vindt plaats op maandag 30 september 2024. Voorafgaand zal er via mail afstemming plaatsvinden m.b.t. de goedkeuring van de schoolgids.

14. Rondvraag en sluiting
Leonne: in hoeverre zijn de mogelijkheden bekeken om bij de Wegwijzer 1 dag minder peuterspeelzaal aan te bieden en op de Speurneus 1 dag extra.
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