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MEDEZEGGENSCHAPSRAAD OBS DE SPEURNEUS    
   
Betreft		:	Notulen MR-vergadering    
Datum		: 	2-4-2024 
Tijdstip            :	20.00 uur    
   
Agenda + notulen:   
Aanwezig oudergeleding: Karin Lussenburg, Nathalie Cremers, Bart Huijnen
Aanwezig leerkrachtgeleding: Leonne Kieft-Logister (voorzitter), Maud Bogaardt, Marijn Pasmans-Lony   
Directie: Carlos Veraart   

Notulen:
	
1. Opening
2. Notulen vorige vergadering
Notulen van 2 april 2024 zijn voorzien van een aanvulling bij punt 13 en goedgekeurd. 
Overblijfgelden: gesproken is over de mogelijkheid om de vrijwilligersvergoeding (die niet uitbetaald wordt als er geen overblijfouder beschikbaar is) op een andere manier te besteden. Carlos komt hier op een later moment op terug. Aanvulling 02-04-2024: Op moment dat het overblijfgeld niet aan buitenspelmateriaal besteed gaat worden moet hiervoor eerst toestemming gevraagd worden aan Stichting OBS de Speurneus. 

3. Bespreken actiepunten 
Er zijn geen actuele actiepunten. Komende vergadering 

4. Inkomende/uitgaande post
Niet van toepassing.

5. Leerlingenaantal/ prognose
Schooljaar 23-24:
Aantal gevoerde kennismakingsgesprekken 25, aantal aanmeldingen vanuit gesprekken 12.
Bij een deel van de gevoerde gesprekken zijn het nog hele jonge kinderen die nog niet aangemeld worden. Instroom huidig schooljaar 33, uitstroom 24 (gr 8) + 6 (verhuizingen, verwijzing).

6. Schooljaarplan
Carlos bespreekt het document waarin de prioritering van de ontwikkelpunten n.a.v. de tussenevaluatie door het team weergegeven is. Dit als opmaat naar het schooljaarplan 24/25. Voornemen is om het concept voor de zomervakantie te bekijken en na de zomervakantie definitief te bespreken en 

7. Begroting/Formatie
Carlos legt uit op welke manier het maatwerkverzoek en gevoerde gesprekken tussen MT en CvB heeft geleid tot 0,8 FTE minder negatieve taakstelling. Er blijft 0,4 FTE negatieve taakstelling over die hopelijk niet via boventalligheid opgelost hoeft te worden.

8. Mededelingen directie
Stand van zaken betreffende de samenwerking met Basisschool de Wegwijzer
Het geschreven plan m.b.t. een IKC is uit de koelkast gehaald. Idee is dat in de toekomst de ketenpartners (bijv. Human Kind en Flow) samen met de 3 basisscholen kijken naar de ontwikkeling van kinderen. Op deze manier kunnen ouders een gericht advies krijgen voor een passende basisschool voor hun kind. Belangrijk doel is tevens dat de 3 scholen een meer stabiel leerlingenaantal houden. 

Update schoolplein
De onzekerheid met betrekking tot de gebruikers van het gebouw in de nabije toekomst maakt dat er op korte termijn geen grote veranderingen plaats kunnen vinden. Voornemen is dat er wel op het voorplein de eerste aanpassingen zullen komen. Te denken valt aan het maken van een verlaagd voetbalveld met tribunes en vergroening van de ruimte hieromheen. 

Ouderenquête 
De enquêtes zijn inmiddels naar ouders gestuurd. De leerlingen hebben de enquêtes al ingevuld. Op moment dat de resultaten bekend zijn deelt Carlos dit met MR en natuurlijk ouders.
9. Financiën MR  aanleveren begroting activiteitenplan (mei) 
Geen bijzonderheden

10. Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad 
Er zijn 2 ouders en 1 leerkracht Er zijn met ingang van het nieuwe schooljaar nog 2 vacatures voor ouders en 1 vacature voor leerkracht.
De agenda van de GMR is doorgestuurd. Verder zijn er geen mede

11. Inplannen datum volgende vergadering
De volgende vergadering zal plaatsvinden op donderdag 13 juni 2024. Het vooroverleg start om 19.30 uur en om 20 uur sluit Carlos aan. 

12. Inplannen etentje
Op woensdag 4 juni vanaf 18.30 uur zal het jaarlijks etentje plaatsvinden. 

13. Rondvraag en sluiting
Bart: Is er al meer zicht op het uitbreiden van de openingsdagen van de peuterspeelzaal. Carlos neemt dit mee psz 19 april inbrengen directeur flow erbij heb zitten.
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